

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΑΡ. 2/2024

Ημερομηνία: 27 Αυγούστου 2024  
Τόπος: Αίθουσα Συνεδριάσεων κτηρίου Διοίκησης ΕΟΑΛ  
Ωρα Έναρξης: 1:00 μ.μ.  
Ωρα Λήξης: 1:40 μ.μ.

Παρόντες

Άγγελος Χατζηχαραλάμπους	Πρόεδρος ΕΟΑΛ	Πρόεδρος
Κυριάκος Καρεκλάς	Δήμαρχος Αθένου	Μέλος
Σοφοκλής Σοφοκλέους	Δήμαρχος Λευκάρων	«
Άλκης Αναστασιάδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Άθως Καζαντζής	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Παντελής Χειμωνίδης	Δημοτικός Σύμβουλος Λ/κας	«
Χριστόδουλος Παπαχρίστου	Πρόεδρος Ένωσης Κοινοτήτων Λ/κας	«

Παρακαθήμενοι χωρίς να λαμβάνουν μέρος στη διαδικασία λήψης αποφάσεων:

Σ. Χριστοδουλίδης  
[Redacted]

Προσωρινός Γενικός Διευθυντής ΕΟΑΛ  
Διοικητικός Λειτουργός ΕΟΑΛ - Πρακτικογράφος

Η πιο πάνω Πρακτικογράφος συμμετέχει για την καταγραφή και τήρηση των πρακτικών και ο Προσωρινός Γενικός Διευθυντής παρίσταται κατά τη διάρκεια των συζητήσεων για την υποβοήθηση του έργου της Επιτροπής και συγκεκριμένα για να παρουσιάσει τα σχετικά έγγραφα για τα υπό συζήτηση θέματα και να παράσχει πληροφορίες ή/και να απαντήσει σε ερωτήσεις που ήθελαν υποβάλει τα Μέλη της Επιτροπής, χωρίς να συμμετάσχει καθ' οιονδήποτε τρόπο στη διαδικασία λήψης/διαμόρφωσης των αποφάσεων της Επιτροπής, κατά την οποία αποχωρεί από τη συνεδρία.

Πριν την έναρξη της συνεδρίας, ο Πρόεδρος ενημερώνει ότι όλα τα Μέλη έχουν ειδοποιηθεί για την εν λόγω συνεδρία και συγκεκριμένα, ότι έχει σταλεί πρόσκληση με e-mail και με sms. Περαιτέρω, ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι το Μέλος Α. Αναστασιάδης ενημέρωσε την Υπηρεσία ότι βρίσκεται στο εξωτερικό και ως εκ τούτου, θα συμμετέχει στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης.

Το Μέλος Α. Αναστασιάδης συνδέεται στη συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης.

Ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίας και ξεκινά με την παρουσίαση του 1<sup>ου</sup> θέματος.

### Θέμα 1°

#### Επικύρωση του Πρακτικού της Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών Αρ. 1/2024 ημερομηνίας 30/07/2024

Ο Πρόεδρος αναφέρει ότι το 1° Θέμα της ημερήσιας διάταξης αφορά την επικύρωση του Πρακτικού της Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών Αρ. 1/2024 ημερομηνίας 30/07/2024, αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη.

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι, σχετικά με το 2° Θέμα του Πρακτικού – Διαγωνισμός Αρ. ΣΥΛ 1/2023 – Αγορά, εγκατάσταση, λειτουργία και συντήρηση έξυπνων μετρητών (Supply, Installation, Operation and Maintenance of a Complete Smart Water Metering System), καταχωρήθηκε εναντίον του ΕΟΑΛ η προσφυγή υπ' αριθμόν 32/2024 στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών από τον Οικονομικό Φορέα ██████████, ο οποίος είχε αποκλειστεί από το Διαγωνισμό κατά το στάδιο αξιολόγησης των Τεχνικών και Επαγγελματικών Ικανοτήτων των Οικονομικών Φορέων.

#### Απόφαση:

Τα Μέλη δηλώνουν ότι έχουν μελετήσει το περιεχόμενο του Πρακτικού της Συνεδρίας της Επιτροπής Προσφορών Αρ. 1/2024 ημερομηνίας 30/07/2024 και συμφωνούν με αυτό, και ως εκ τούτου ομόφωνα το επικυρώνουν.

Περαιτέρω, τα Μέλη ενημερώθηκαν για την καταχώρηση της προσφυγής υπ' αριθμόν 32/2024 στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών εναντίον του ΕΟΑΛ από τον Προσφοροδότη ██████████, στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΣΥΛ 1/2023.

### Θέμα 2°

#### Διαγωνισμός Αρ. ΕΟΑΛ 02/2024 – Προμήθεια και παράδοση χλωρίνης για την τριτοβάθμια επεξεργασία

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει ετοιμαστεί η Έκθεση Αξιολόγησης των προσφορών στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 02/2024 – Προμήθεια και παράδοση χλωρίνης για την τριτοβάθμια επεξεργασία, η οποία επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη. Σύμφωνα με την Έκθεση Αξιολόγησης, υποβλήθηκαν δύο προσφορές, από τις εταιρείες COSTAS CHARALAMBIDES AND SONS LTD και Α.Π. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΛΤΔ, οι οποίες πληρούν τους όρους τους Διαγωνισμού. Ως εκ τούτου, γίνεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα Α.Π. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΛΤΔ, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €156,000.00 πλέον Φ.Π.Α.

Το Μέλος Π. Χειμωνίδης υποβάλλει διευκρινιστικές ερωτήσεις αναφορικά με το περιεχόμενο της Έκθεσης Αξιολόγησης, οι οποίες απαντώνται από τον Πρ. Γενικό Διευθυντή.

### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, αφού ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να το υιοθετήσουν και να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανάθεση της Σύμβασης στο χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι στον Οικονομικό Φορέα Α.Π. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΛΤΔ, για το ποσό των €156.000,00 πλέον Φ.Π.Α.

### **Θέμα 3<sup>ο</sup>**

**Διαγωνισμός Αρ. ΕΟΑΛ 04/2024 - Προμήθεια μηχανημάτων – Τμήμα Α: Τρεις Ηλεκτρογεννήτριες, Τμήμα Β: Τρία Κάγκο AVT και παρελκόμενα, Τμήμα Γ: δύο Μηχανές Κοπής ασφάλτου και Τμήμα Δ: δύο Κόφτες μετάλλων ή/και δομικών υλικών – για τις ανάγκες λειτουργίας των συνεργείων του κλάδου ύδρευσης του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας (ΕΟΑΛ)**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει ετοιμαστεί η Έκθεση Αξιολόγησης των προσφορών στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 04/2024 - Προμήθεια μηχανημάτων – Τμήμα Α: Τρεις Ηλεκτρογεννήτριες, Τμήμα Β: Τρία Κάγκο AVT και παρελκόμενα, Τμήμα Γ: δύο Μηχανές Κοπής ασφάλτου και Τμήμα Δ: δύο Κόφτες μετάλλων ή/και δομικών υλικών – για τις ανάγκες λειτουργίας των συνεργείων του κλάδου ύδρευσης του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Λάρνακας (ΕΟΑΛ), η οποία επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη. Σύμφωνα με την Έκθεση της Επιτροπής Αξιολόγησης, υποβλήθηκαν προσφορές από τέσσερεις Οικονομικούς Φορείς, ήτοι από τις εταιρείες Αδελφοί Ανδρέας & Σταύρος Χρίστου Λτδ, Chr. Mina & G. Stylianides Ltd, Αδελφοί Ανδρέου Εμπορικό Λτδ και Αδελφοί Χ. & Μ. Μυλωνά Λτδ, οι οποίες πληρούν τους όρους τους Διαγωνισμού.

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής διευκρινίζει ότι, ως αναγράφεται και στη σελίδα 7 της Έκθεσης Αξιολόγησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης έκρινε ότι δεν πρέπει να αγοραστούν ηλεκτρικά κάγκο αλλά κάγκο με μπαταρία, λόγω του ότι τα ηλεκτρικά κάγκο δεν είναι ασφαλή όταν χρησιμοποιούνται σε εργασίες δικτύου υδροδότησης. Συνεπώς, αποφασίστηκε σχετική τροποποίηση της προσφοράς για το Τμήμα Β, η οποία ζητήθηκε από τους Οικονομικούς Φορείς με ηλεκτρονικό μήνυμα, λόγω του κατεπείγοντος του θέματος. Περαιτέρω, αποφασίστηκε όπως αγοραστεί μια ηλεκτρογεννήτρια αντί τρεις, αφού τα κάγκο θα λειτουργούν με μπαταρία και όχι με ηλεκτρισμό.

Αναφορικά με το Τμήμα Γ, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής αναφέρει ότι, ως αναγράφεται και στη σελίδα 9 της Έκθεσης Αξιολόγησης, παρατηρείται

απόκλιση της εκτίμησης που ανερχόταν στις €3.000,00 σε σχέση με τις υποβληθείσες προσφορές, λόγω του ότι η έρευνα αγοράς αφορούσε μόνο το μηχάνημα, ενώ στις προσφορές περιλήφθηκε και το φορείο καθοδήγησης το οποίο χρειάζεται για να λειτουργήσει το μηχάνημα, γεγονός που ανέβασε την τιμή.

Ως εκ τούτου, γίνεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα Αδελφοί Ανδρέου Εμπορικό Λτδ αναφορικά με τα Τμήματα Α, Β και Δ του Διαγωνισμού, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €571,43 πλέον Φ.Π.Α., €3.015,24 πλέον Φ.Π.Α. και €1.495,80, πλέον Φ.Π.Α. αντίστοιχα και στον Οικονομικό Φορέα Αδελφοί Χ. & Μ. Μυλωνά Λτδ αναφορικά με το Τμήμα Γ του Διαγωνισμού, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €4.331,80, πλέον Φ.Π.Α.

Ο Πρόεδρος αναφέρει ότι η Έκθεση Αξιολόγησης τίθεται ενώπιον της Επιτροπής και ακολούθως ενώπιον του Συμβουλίου για καλυπτική έγκριση, καθώς η Υπηρεσία προχώρησε στην παραγγελία των μηχανημάτων, λόγω του ότι ήταν απαραίτητα για την εκτέλεση των εργασιών των Συνεργείων Ύδρευσης του Οργανισμού.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν το περιεχόμενο της Έκθεσης Αξιολόγησης και να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΑ την καλυπτική ανάθεση της Σύμβασης στον Οικονομικό Φορέα Αδελφοί Ανδρέου Εμπορικό Λτδ αναφορικά με τα Τμήματα Α, Β και Δ του Διαγωνισμού, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €571,43 πλέον Φ.Π.Α., €3.015,24, πλέον Φ.Π.Α. και €1.495,80, πλέον Φ.Π.Α. αντίστοιχα και στον Οικονομικό Φορέα Αδελφοί Χ. & Μ. Μυλωνά Λτδ αναφορικά με το Τμήμα Γ του Διαγωνισμού, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €4.331,80, πλέον Φ.Π.Α.

#### **Θέμα 4<sup>ο</sup>**

**Διαγωνισμός Αρ. ΣΥΛ 14/2024 – Προμήθεια: Τμήμα Α: Ενός (1) Οχήματος Double Cab Pick-up 4X4, Τμήμα Β: Έξι (6) Οχημάτων Τύπου Panel Crew Van, Τμήμα Γ: Ενός (1) Οχήματος Τύπου Minibus, Τμήμα Δ: Επτά (7) Οχημάτων Τύπου Small Commercial Hatchback Van**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι έχει ετοιμαστεί η Έκθεση Αξιολόγησης των προσφορών στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΣΥΛ 14/2024 – Προμήθεια: Τμήμα Α: Ενός (1) Οχήματος Double Cab Pick-up 4X4, Τμήμα Β: Έξι (6) Οχημάτων Τύπου Panel Crew Van, Τμήμα Γ: Ενός (1) Οχήματος Τύπου Minibus, Τμήμα Δ: Επτά (7) Οχημάτων

Τύπου Small Commercial Hatchback Van, η οποία επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη. Σύμφωνα με την Έκθεση της Επιτροπής Αξιολόγησης, υποβλήθηκαν προσφορές από δύο Οικονομικούς Φορείς, ήτοι από τις εταιρείες A. LOUTSIOS & SONS LTD και Char. Pilakoutas Auto Alliance Ltd, οι οποίες πληρούν τους όρους τους Διαγωνισμού.

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημερώνει τα Μέλη ότι ο Οικονομικός Φορέας A. LOUTSIOS & SONS LTD υπέβαλε προσφορά για τα Τμήματα Α και Δ του Διαγωνισμού και ο Οικονομικός Φορέας Char. Pilakoutas Auto Alliance Ltd υπέβαλε προσφορά για το Τμήμα Δ του Διαγωνισμού. Αναφορικά με τα Τμήματα Β και Γ, δεν υποβλήθηκαν προσφορές.

Ως εκ τούτου, γίνεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα A. LOUTSIOS & SONS LTD αναφορικά με το Τμήμα Α του Διαγωνισμού, για το οποίο ήταν ο μοναδικός προσφοροδότης, για το ποσό των €32,500.00 πλέον Φ.Π.Α. και αναφορικά με το Τμήμα Δ του Διαγωνισμού, για το οποίο υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €110,600.00, πλέον Φ.Π.Α.

Σε σχετική ερώτηση των Μελών αναφορικά με τα Τμήματα Β και Γ για τα οποία δεν υποβλήθηκαν προσφορές, ο Πρ. Γενικός Διευθυντής ενημέρωσε τα Μέλη ότι θα αναθεωρηθούν οι σχετικοί όροι και θα προκηρυχθεί νέος Διαγωνισμός.

#### **Απόφαση:**

Τα Μέλη, λαμβάνοντας υπόψη το περιεχόμενο της Έκθεσης της Επιτροπής Αξιολόγησης, ομόφωνα αποφασίζουν να υιοθετήσουν το περιεχόμενο της Έκθεσης Αξιολόγησης και να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανάθεση της Σύμβασης στον Οικονομικό Φορέα A. LOUTSIOS & SONS LTD αναφορικά με το Τμήμα Α του Διαγωνισμού, για το οποίο ήταν ο μοναδικός προσφοροδότης, για το ποσό των €32,500.00 πλέον Φ.Π.Α. και αναφορικά με το Τμήμα Δ του Διαγωνισμού, για το οποίο υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €110,600.00, πλέον Φ.Π.Α.

#### **Θέμα 5°**

**Διαγωνισμός Αρ. ΣΑΛ 5/2022 – Γ' Φάση του Αποχτετευτικού Συστήματος Λάρνακας – Κατασκευαστικό Συμβόλαιο Γ5: Μελέτη, κατασκευή, λειτουργία και συντήρηση (Design-Build-Operate-Maintain) των αντλιοστασίων – Παράταση ισχύος των προσφορών.**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΣΑΛ 5/2022 – Γ' Φάση του Αποχτετευτικού

Συστήματος Λάρνακας – Κατασκευαστικό Συμβόλαιο Γ5: Μελέτη, κατασκευή, λειτουργία και συντήρηση (Design-Build-Operate-Maintain) των αντλιοστασίων, καθίσταται αναγκαία η παράταση της ισχύος των προσφορών των Οικονομικών Φορέων. Η ανάγκη αυτή προέκυψε λόγω της καταχώρησης της προσφυγής υπ' αριθμόν 27/2024 ενώπιον της Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, από τον Οικονομικό Φορέα Cyfield Construction Limited εναντίον του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λάρνακας. Συνεπώς, και λόγω της καθυστέρησης που προκύπτει ενόψει της καταχώρησης της προσφυγής, υποβάλλεται εισήγηση για παράταση της ισχύος των προσφορών για ακόμη έξι (6) μήνες με τους ίδιους όρους, ήτοι μέχρι τις 31/03/2025.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση της παράτασης της ισχύος των προσφορών που λήφθηκαν στα πλαίσια του Διαγωνισμού Αρ. ΣΑΛ 5/2022 – Γ' Φάση του Αποχετευτικού Συστήματος Λάρνακας – Κατασκευαστικό Συμβόλαιο Γ5: Μελέτη, κατασκευή, λειτουργία και συντήρηση (Design-Build-Operate-Maintain) των αντλιοστασίων, για ακόμη έξι (6) μήνες με τους ίδιους όρους, ήτοι μέχρι τις 31/03/2025.

#### **Θέμα 6°**

#### **Προμήθεια διακοπών στάθμης (φλοτέρ) 4" για υδατοδεξαμενές**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, με την παραλαβή από τον ΕΟΑΛ των υδατοδεξαμενών από τις κοινότητες, εντοπίστηκαν σε αρκετές από αυτές προβλήματα με τη λειτουργία των διακοπών στάθμης (φλοτέρ), τα οποία έχρηζαν άμεσης αντιμετώπισης.

Ο Πρ. Γενικός Διευθυντής αναφέρει ότι, λόγω του κατεπείγοντος του θέματος, η Υπηρεσία προχώρησε με βάση το Άρθρο 44(δ) του Νόμου 140(Ι)/2016 στην αγορά τεσσάρων (4) φλοτέρ 4" με χάλκινη μπάλα 14" από την εταιρεία M.G. YDRODOMI LTD, η οποία ήταν ο χαμηλότερος προσφοροδότης, για το ποσό των €980,00 ανά φλοτέρ πλέον Φ.Π.Α. Ωστόσο, εξακολουθεί να υπάρχει ανάγκη για αγορά επιπρόσθετων φλοτέρ για άμεση τοποθέτηση αλλά και ως απόθεμα.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για:

1. Καλυπτική έγκριση της προμήθειας των τεσσάρων (4) φλοτέρ από την εταιρεία M.G. YDRODOMI LTD η οποία ήταν ο χαμηλότερος προσφοροδότης, για το ποσό των €3.920,00 πλέον Φ.Π.Α.

2. Έγκριση για την προμήθεια ακόμα τεσσάρων (4) φλοτέρ από την εταιρεία M.G. YDRODOMI LTD, για το ποσό των €3.920,00 πλέον Φ.Π.Α. (δύο για άμεση τοποθέτηση και δύο ως απόθεμα)
3. Ετοιμασία εγγράφων για προκήρυξη διαγωνισμού για την προμήθεια φλοτέρ διαφορετικών διαστάσεων, ως απόθεμα.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τα ακόλουθα:

1. Καλυπτική έγκριση της προμήθειας των τεσσάρων (4) φλοτέρ από την εταιρεία M.G. YDRODOMI LTD η οποία ήταν ο χαμηλότερος Οικονομικός Φορέας, για το ποσό των €3.920,00 πλέον Φ.Π.Α.
2. Έγκριση για την προμήθεια ακόμα τεσσάρων (4) φλοτέρ από την εταιρεία M.G. YDRODOMI LTD, για το ποσό των €3.920,00 πλέον Φ.Π.Α. (δύο για άμεση τοποθέτηση και δύο ως απόθεμα)
3. Ετοιμασία εγγράφων για προκήρυξη διαγωνισμού για την προμήθεια φλοτέρ διαφορετικών διαστάσεων, ως απόθεμα.

#### **Θέμα 7°**

#### **Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 5/2024 – Προμήθεια Ρυθμιστών Στροφών για τις Ανάγκες του Σταθμού Επεξεργασίας Λυμάτων Λάρνακας**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, η εισήγηση για την προκήρυξη του Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 5/2024 – Προμήθεια Ρυθμιστών Στροφών για τις Ανάγκες του Σταθμού Επεξεργασίας Λυμάτων Λάρνακας, η οποία είχε τεθεί ενώπιον της Επιτροπής Προσφορών στη συνεδρία της Αρ.1/2024 ημερ. 30/07/2024, τίθεται εκ νέου ενώπιον της Επιτροπής, καθότι λόγω έκτακτης επιπρόσθετης ανάγκης που προέκυψε, τροποποιήθηκε ο προϋπολογισμός του Διαγωνισμού.

Σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη για προμήθεια έξι ρυθμιστών στροφών (inverters) στον Σταθμό Επεξεργασίας Λυμάτων Λάρνακας, με σκοπό την αντικατάσταση των υφιστάμενων, λόγω βλάβης. Συγκεκριμένα, υπάρχει ανάγκη προμήθειας:

1. ενός ρυθμιστή στροφών ονομαστικής ισχύος 90KW που αφορά έναν από τους εννέα φυσητήρες αερισμού
2. δύο ρυθμιστών στροφών ονομαστικής ισχύος 55KW που αφορούν τα δύο κεντρικά μοτέρ κίνησης της φυγόκεντρης μονάδας αποστράγγισης λάσπης
3. ενός ρυθμιστή στροφών ονομαστικής ισχύος 15KW που αφορά μια από τις τρεις αντλίες του αντλιοστασίου washout

4. δύο ρυθμιστών ονομαστικής ισχύος 1,1KW με το κατάλληλο σύστημα ελέγχου φρένων που αφορούν τα δεκαπέντε μοτέρ περιστροφής των μεμβρανών, όπου ο ένας θα είναι για άμεση αντικατάσταση και ο δεύτερος για αποθήκευση.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 5/2024 – Προμήθεια Ρυθμιστών Στροφών για τις Ανάγκες του Σταθμού Επεξεργασίας Λυμάτων Λάρνακας», για την προμήθεια έξι ρυθμιστών στροφών. Όπως αναφέρεται στο Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, οι ρυθμιστές στροφών πρέπει να είναι του κατασκευαστή Siemens, ώστε να γίνεται επικοινωνία με τις υφιστάμενες μονάδες ελέγχου και το σύστημα SCADA.

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €35.000,00 πλέον Φ.Π.Α., ποσό το οποίο υπάρχει διαθέσιμο στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2024. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Πρόεδρος, είναι να ακολουθηθεί ανοικτή διαδικασία κάτω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης τέσσερις (4) μήνες.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 5/2024 – Προμήθεια Ρυθμιστών Στροφών για τις Ανάγκες του Σταθμού Επεξεργασίας Λυμάτων Λάρνακας», με ανοικτή διαδικασία κάτω των ορίων, εκτιμώμενης αξίας €35.000,00 πλέον Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης τέσσερις (4) μήνες, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τον κ. [REDACTED] (Συντονιστή), τον κ. [REDACTED] και τον κ. [REDACTED].

#### **Θέμα 8°**

#### **Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 19/2024 – Διεξαγωγή αναλύσεων νερού ανθρώπινης κατανάλωσης από Διαπιστευμένο Χημείο**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη διενέργειας αναλύσεων ελέγχου της ποιότητας του νερού ύδρευσης, για



συμμόρφωση του ΕΟΑΛ με τον περί της Ποιότητας του Νερού Ανθρώπινης Κατανάλωσης Νόμο του 2023 (Ν. 46(Ι)/2023). Επισημαίνεται ότι η σχετική νομοθεσία θέτει συγκεκριμένες παραμέτρους για τον έλεγχο της ποιότητας του νερού οι οποίες πρέπει να ακολουθούνται.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 19/2024 – Διεξαγωγή αναλύσεων νερού ανθρώπινης κατανάλωσης από Διαπιστευμένο Χημείο», με αντικείμενο την παραλαβή δειγμάτων, διεξαγωγή αναλύσεων και έκδοση έκθεσης αποτελεσμάτων από διαπιστευμένο χημείο.

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €80.000,00 πλέον Φ.Π.Α., ποσό το οποίο υπάρχει διαθέσιμο στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2024. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Πρόεδρος, είναι να ακολουθηθεί ανοικτή διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης δώδεκα (12) μήνες.

Ο Πρόεδρος σημειώνει ότι, με τη λήξη της ισχύος της Σύμβασης που θα υπογραφεί, θα επανεξεταστεί η ανάγκη διενέργειας αναλύσεων από εξωτερικό χημείο, βάσει της στελέχωσης του Οργανισμού τη δεδομένη χρονική στιγμή και της αξιολόγησης της δυνατότητας διενέργειας των αναλύσεων εσωτερικά.

#### **Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 19/2024 – Διεξαγωγή αναλύσεων νερού ανθρώπινης κατανάλωσης από Διαπιστευμένο χημείο», με ανοικτή διαδικασία, εκτιμώμενης αξίας €80.000,00 πλέον Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης δώδεκα (12) μήνες, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού, ως θα διαμορφωθούν μετά τον τελικό έλεγχο από την Υπηρεσία.

Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τον κ. [REDACTED] (Συντονιστή), τον κ. [REDACTED] και τον κ. [REDACTED].

## Θέμα 9°

### Εισήγηση για προκήρυξη Διαγωνισμού Αρ. ΕΟΑΛ 20/2024 – Παροχή υπηρεσιών αδειών χρήσης λογισμικού ανίχνευσης και αναχαίτισης κακόβουλων δραστηριοτήτων σε τερματικά (EDR).

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, υπάρχει η ανάγκη ανίχνευσης και αναχαίτισης κακόβουλων δραστηριοτήτων σε τερματικά (EDR), η οποία προέκυψε και κατόπιν ελέγχου που διενεργήθηκε από την Αρχή Ψηφιακής Ασφάλειας.

Ως εκ τούτου, υποβάλλεται εισήγηση για προκήρυξη διαγωνισμού με τίτλο «Αρ. ΕΟΑΛ 20/2024 – Παροχή υπηρεσιών αδειών χρήσης λογισμικού ανίχνευσης και αναχαίτισης κακόβουλων δραστηριοτήτων σε τερματικά (EDR)», με αντικείμενο την προμήθεια κεντρικού συστήματος για την ανίχνευση και αναχαίτιση κακόβουλων δραστηριοτήτων σε τερματικά (EDR) και την εξασφάλιση αδειών χρήσης και συνδρομής για τις ανάγκες του ΕΟΑΛ και ειδικότερα:

- αγορά άδειας χρήσης cloud based λογισμικού κεντρικής διαχείρισης
- αγορά αδειών χρήσης και συνδρομής λογισμικού
- υπηρεσίες εκπαίδευσης
- εξασφάλιση υπηρεσιών για θέματα που πιθανόν να προκύψουν κατά την εγκατάσταση και λειτουργία του λογισμικού.

Η εκτιμώμενη αξία της Σύμβασης ανέρχεται στις €60.000,00 πλέον Φ.Π.Α. (€50.000,00 πλέον Φ.Π.Α. για περίοδο εκτέλεσης 36 μηνών και €10.000,00 πλέον Φ.Π.Α. ως δικαίωμα προαίρεσης), ποσό το οποίο υπάρχει διαθέσιμο στον προϋπολογισμό του ΕΟΑΛ για το έτος 2024. Η εισήγηση, ως αναφέρει ο Πρόεδρος, είναι να ακολουθηθεί ανοικτή διαδικασία, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης τριάντα έξι (36) μήνες.

#### Απόφαση:

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιον τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την προκήρυξη του διαγωνισμού «Αρ. ΕΟΑΛ 20/2024 – Παροχή υπηρεσιών αδειών χρήσης λογισμικού ανίχνευσης και αναχαίτισης κακόβουλων δραστηριοτήτων σε τερματικά (EDR)», με ανοικτή διαδικασία, εκτιμώμενης αξίας €60.000,00 πλέον Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής και διάρκεια εκτέλεσης τριάντα έξι (36) μήνες, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας και επιπλέον ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την έγκριση των εγγράφων του Διαγωνισμού, ως θα διαμορφωθούν μετά τον τελικό έλεγχο από την Υπηρεσία.



Περαιτέρω, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ τη σύσταση Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελούμενης από τον κ. [REDACTED] (Συντονιστή), τον κ. [REDACTED] και τον κ. [REDACTED].

**Θέμα 10<sup>ο</sup>** **Προμήθεια tablet για τον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης Λάρνακας**

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα Μέλη ότι, σύμφωνα με το Υπηρεσιακό Σημείωμα που επισυνάπτεται στην ημερήσια διάταξη, ζητήθηκαν προσφορές με συνοπτική διαδικασία και κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή, για την προμήθεια είκοσι (20) tablets, τα οποία θα δοθούν στα Μέλη του Συμβουλίου και σε Λειτουργούς του ΕΟΑΛ, για την ομαλή και αποτελεσματική εκτέλεση των καθηκόντων τους.

Προσφορά για την προμήθεια των 20 tablets, μαζί με 20 συμβατούς φοριστές και 20 θήκες, υπέβαλαν τέσσερεις Οικονομικοί Φορείς και συγκεκριμένα οι εταιρείες Bionic Electronics H.T. Ltd, PRC Public Retail Cyprus Ltd, Alexandros Stephanis & Co Ltd και ALPAN Electroline Ltd, οι οποίες πληρούν τις απαιτήσεις/προδιαγραφές.

Ως εκ τούτου, γίνεται εισήγηση όπως η Σύμβαση ανατεθεί στον Οικονομικό Φορέα ALPAN Electroline Ltd, ο οποίος υπέβαλε τη χαμηλότερη οικονομική προσφορά, για το ποσό των €7.432,77 πλέον Φ.Π.Α.

**Απόφαση:**

Λαμβάνοντας υπόψη τα στοιχεία που έχουν ενώπιόν τους, τα Μέλη ομόφωνα αποφασίζουν να εισηγηθούν στο Συμβούλιο του ΕΟΑΛ την ανάθεση της Σύμβασης στο χαμηλότερο προσφοροδότη, ήτοι στον Οικονομικό Φορέα ALPAN Electroline Ltd, για το ποσό των €7.432,77 πλέον Φ.Π.Α.

---

Επικυρώθηκαν από την Επιτροπή Προσφορών στη Συνεδρία Αρ. 3 ημερ. 10/10/2024.

  
Αγγελος Χατζηχαλαμπους  
Πρόεδρος Επιτροπής Προσφορών